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1 Technische Spezifikationen 
 
Produktbeschreibung Elektrisch Trittstufe zur externen Montage unter dem Fahrzeugboden 
Installation Äußerlich unter dem Fahrzeugboden unter der vorderen, mittleren oder 

hinteren Tür 
Maße Stufentiefe 310 mm, Stufenbreite 1000 oder 1200 mm je nach Modell 

Detaillierte Abmessungen entnehmen Sie bitte den Installations-
zeichnungen 

Gewicht 16-18 kg je nach Modell 
Belastung Maximale Last 250 kg (2500 N). 
Materialien Rahmen; Stahlblecharbeiten, Hochtemperatur-Zinkkorrosion geschützt 

Trittstufe: Aluminiumprofil und ABS-Eckabdeckungen 
Lebenszyklus Getesteter Lebenszyklus des Trittstufe ist 250.000 Zyklen 
Elektrische Verbindung Wasserdichte 4-poliger Stecker (IP65) 
Fahrt Elektromotor 12V 100W 
Elektrische Signale Elektrische Signale sind über das Armaturenbrett erhältlich: Stufe 

bewegen / öffnen 
Sicherheitsfunktionen Motor abgestellt von ECU-Steuerung. 
Zykluszeit Die zum Öffnen oder Schließen der Stufe erforderliche Zeit beträgt ca. 

1,5 Sekunden 
Gesetzgebung Das Produkt erfüllt R107 UN-Busrichtlinie und 98/37 EG-

Maschinenrichtlinie. 
Rutschhemmung R13 entsprechend DIN 51130 
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2 Sicherheitshinweise 
 
Diese Sicherheitshinweise sollten immer zusammen mit der Stufe 
aufbewahrt werden. Der Bediener muss über diese Anweisungen 
informiert werden, bevor der Trittstufe ausgeführt wird. Lesen und 
befolgen Sie diese Sicherheitshinweise sorgfältig. 
 
Der Trittstufe soll ein zusätzlicher Stufe zum Betreten eines Fahrzeugs sein. Es sollte von 
Fahrgästen zum Ein- und Aussteigen in einen Kleinbus, ein Taxi oder ein anderes Fahrzeug 
angemessen verwendet werden, und die maximale Last sollte nicht überschritten werden. 

1. Vor dem Betätigen der Stufe muss das Fahrzeug stehen und die Handbremse oder 
Feststellbremse angezogen sein.  

2. Stellen Sie vor dem Ausführen des Trittstufe sicher, dass nichts ihn behindert. 
Achten Sie auf Personen, die sich außerhalb des Fahrzeugs in der Nähe der Stufe 
bewegen. 

3. Es wird empfohlen, die Stufe nur vom Fahrer oder anderen qualifizierten Bedienern 
zu bedienen. 

4. Der Fahrer oder Bediener muss eine klare Sicht auf den Trittstufe haben, wenn er 
ihn bedient. 

5. Es wird empfohlen, beim Betreten der Stufe die Mitte der Plattform zu verwenden. 

6. Fahren Sie NIEMALS weg, wenn die ROTEN Armaturenbrett LED-Anzeige noch 
leuchtet. Dies bedeutet, dass die Stufe nicht richtig verstaut ist. 

7. Die Stufenplattform muss sauber und frei von Öl und anderen fettigen Materialien 
gehalten werden. 

8. Wenn Zweifel an der Sicherheit eines Passagiers bei der Benutzung der Stufe 
bestehen, stellen Sie sicher, dass er unterstützt wird. 

9. Wenn Sie Fragen zum sicheren Betrieb der Stufe haben, wenden Sie sich direkt an 
die verantwortliche Person. 

10. Verwenden Sie die Stufe niemals für eine andere als die hier beschriebene 
Verwendung. 

11. Überlasten Sie niemals die Stufe. 

12. Die Stufe sollte immer so lange betätigt werden, bis sie vollständig ein- oder 
ausgefahren ist. 

13. Reparaturen und Wartungen dürfen nur von qualifiziertem und geschultem 
Personal durchgeführt werden. 

14. Wenn Teile ausgetauscht werden müssen, stellen Sie sicher, dass nur Originalteile 
von Acdeos verwendet werden.  

15. Wenn das Anti-Rutsch-Profil auf der Stufe abgenutzt ist, muss die Stufenplattform 
ersetzt werden. 

16. Verwenden Sie immer die empfohlenen Reinigungsmittel. 

17. Melden Sie alle unsicheren Aspekte des Trittstufe dem Trittstufe Lieferanten. 
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3 Betrieb 

3.1 Herausfahren  
Das Fahrzeug sollte die Feststellbremse angezogen 
haben, bevor die Stufe sicher betätigt werden kann. 

1. Die Elektronik empfängt ein Signal vom Türschalter
oder vom Fahrerschalter.

2. Wenn ein Türschalter installiert ist, bewegt sich die
Stufe automatisch heraus, sobald die Tür geöffnet wird.

3. Die, für den vollständigen Bereitstellungs- oder Stauzyklus benötigte Zeit beträgt ungefähr 1,5
Sekunden.

4. Wenn sich der Trittstufe bewegt, blinkt die rote LED am Armaturenbrett, bis der Trittstufe
vollständig ausgefallen ist.

Wenn der Trittstufe auf ein Hindernis stößt, stoppt er automatisch und bewegt 
sich wieder hinein. Die LED und der Summer des Armaturenbretts wechseln 
vom langsam blinkenden Modus in den schnell blinkenden Modus, um 
anzuzeigen, dass der Trittstufe nicht aus ist 

3.2 Stauvorgang 
Um die Stufe zu verstauen, muss die Tür geschlossen sein oder der Fahrer muss ein Signal geben, 
dass die Stufe verstaut werden soll. Es gelten die gleichen Regeln wie für den Auszug. 
Wenn der Trittstufe geschlossen ist, erlischt die rote LED am Armaturenbrett. Es ist sicher, 
wegzufahren, wenn die rote LED aus ist. 

Wenn der Trittstufe auf ein Hindernis stößt, stoppt er automatisch und 
bewegt sich wieder heraus. Dann versucht es wieder zu schließen. Es 
versucht dies 3 mal. Nach 3 Mal stoppt es in äußerer Position. Die 
Armaturenbrett-LED und der Summer wechseln vom langsamen 
Blinkmodus in den schnell blinkenden Modus, um anzuzeigen, dass der 
Trittstufe nicht geschlossen ist 

Geschl
 

Licht aus 

LED blinkt = Stufe bewegt sich 
LED an = Stufe ist offen 
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4 Installation 
Die Installation darf nur von einem Unternehmen durchgeführt werden, das mit Fahrzeugbau oder 
dem Modifizieren von Fahrzeugen vertraut ist und über geschultes technisches Personal verfügt. 

4.1 Mechanische Installation 
 
 
 
 
 
 
  

 

Wenn Sie den Elektromotor zum 
Öffnen oder Schließen der Stufe 
direkt anschließen möchten, 
stellen Sie sicher, dass Sie ihn 
sofort trennen, nachdem die Stufe 
die innerste oder äußerste 
Position erreicht hat. 
Das Verbrennen des 
Elektromotors durch direkt 
Verkabelung fällt nicht unter die 
Garantie! 

Hinweis: Es ist erforderlich, um die Stufe 
während der Installation zu öffnen und zu 
schließen. Daher sollten Sie entweder 
zuerst das elektrische System wie unter 7.2 
beschrieben installieren oder die Stufe 
öffnen und schließen, indem Sie den 2-
poligen AMP-Super-Seal-Stecker, der von 
der Motor kommt, direkt mit 12 V versorgen 
orange und gelbe Kabel wie unten gezeigt. 
Verpolung zum Umkehren der 
Drehrichtung. Siehe auch: Zeitplan in 
Abschnitt 10. 

Schritt 1: Schaffen Sie eine sichere 
Arbeitsumgebung. Heben Sie das 
Fahrzeug auf eine bequeme Arbeitshöhe 

 

Fig. 1 zeigt die Grundprinzipien zum 
Anbringen der Stufe. Beachten Sie, 
dass die Motorschwenkbaugruppe 
vorne oder hinten platziert werden 
kann (Abb. 2). Dies hat keinen Einfluss 
auf die Funktion der Stufe. 

 
Bild 1 

Stellen Sie sicher, dass sich die Stufe 
nicht zu nahe an heißen Teilen wie der 
Abgasanlage befindet. Dies kann den 
Trittstufe beschädigen. Empfohlener 
Mindestabstand = 5 cm 

2x 
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Schritt 2: Identifizieren Sie die Position unter 
dem Fahrzeug, an der die Stufe positioniert 
werden soll. Stellen Sie sicher, dass die Stufe 
in der erforderlichen Position installiert 
werden kann, ohne durch das Fahrgestell 
oder andere Fahrzeugteile behindert zu 
werden. Verwenden Sie Klebeband an der 
Unterkante des Rahmens, um anzugeben, 
wo die Tür sein soll, um zu wissen, wo die 
Stufe platziert werden muss, wenn Sie unter 
dem Auto arbeiten. 

Bild 2 

Bild 3 

2x 

4x 

Größe 

Schritt 3: Bauen Sie die Stufe 
zusammen, indem Sie die beiden 
Schwenkbaugruppen an der Plattform 
befestigen. (Abb. 3) Schieben Sie die 
Plattform in die Haken und befestigen 
Sie die M8-Schrauben. 

Figur 4 
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25 MM 

126 MM 
25 MM  

Abbildung 

5 

Min 100 MM - Max 250 MM 

 

Abbildu
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Schritt 4: Markieren Sie die Position für die 8 vorderen 
Befestigungsschrauben. (Abb. 6) Die Löcher für diesen 
Aufsatz sollten sich am unteren Flansch der äußeren 
Fahrgestellstange des Fahrzeugs befinden. 

Abbildung 13 

M8 

Schritt 7:Nehmen Sie die 4 mitgelieferten flexiblen Montagehalterungen (Abb. 11-14). Diese 
Klammern können auf verschiedene Arten angebracht werden. 
- Mit den Halterungen sollte die Rückseite der Stufe an der Unterseite des Fahrzeugs befestigt 
werden. Es wird empfohlen, einen stabilen Abschnitt des Fahrzeugbodens / Fahrgestells zu 
verwenden. 
- Installieren Sie die Halterungen so, dass sie die Lücke zwischen Stufe und Fahrzeugboden 
/ Fahrgestell überbrücken.  
- Die M8-Bolzen sollten so vertikal wie möglich platziert werden. Diese Korrektur erfordert 
einige technische Kenntnisse und eigene Interpretation. 
- Versuchen Sie immer, so senkrecht wie möglich vom Befestigungspunkt auf der Rückseite 
der Stufe zu den Befestigungspunkten auf dem Fahrzeugboden zu fahren. 

Größe 
13 

 

Abbildung 

12 

4x 

Abbildung 

11 

Abbildung 

14 

90° 
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Schritt 8: Stellen Sie die Stufe so ein, dass sie horizontal unter dem Fahrzeug liegt 
(Abb. 15 - 17). 

Abbildung 

17 

Abbildung 

 

Abbildung 

 

Parallel zum 
Boden 

Schritt 9: Stellen Sie den 
Trittstufe in der inneren 
Position vorwärts oder 
rückwärts so ein, dass er so 
weit wie möglich herausragt 
nicht mehr als 1 cm nach 
außen der außen Kontur 
des Fahrzeugs. 

Schritt 11: Öffnen Sie die Stufe 
elektrisch und prüfen Sie, ob beide 
Schwenkarme in der Endposition 
einrasten. Wenn eine Schwinge einen 
Spalt aufweist, müssen Sie die Höhe 
hinten einstellen. 

Schritt 12: Ziehen Sie 
Schrauben und Muttern 
an, um die Installation 
der Stufe abzuschließen.  
M8 = 24 Nm M6 = 10 
Nm 

Schritt 10: 
Installieren Sie 
die Stufe 
elektrisch (siehe 
Abschnitt 7.2). 
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4.2 Elektroinstallation 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

Suchen Sie einen guten Weg für das Kabel zur Vorderseite 
des Fahrzeugs oder zu dem Bereich, in dem es an das 
Bordnetz des Fahrzeugs angeschlossen wird. Die Grundidee 
für die Verlegung des Kabelbaums lautet wie folgt: Kabel 
sollten unter dem Fahrzeug bis zu einer Stelle verlaufen, an 
der es in das Fahrzeug eindringen kann. Das Steuergerät und 
der Stecker sollten vorzugsweise an einem geschützten und 
trockenen Ort aufgestellt werden. Dies befindet sich 
normalerweise in der Nähe der Autobatterie oder unter dem 
Armaturenbrett. Das Kabel zum Türschalter sollte direkt zur 
Türsäule führen, an der der Türschalter montiert ist 

Bitte beachten Sie die Schaltpläne auf der 
Rückseite des Handbuchs Anhang I. 
Es gibt zwei mögliche Operationen des Stuffe.
  
1 - Türschalter: Die Stufe bewegt sich 
automatisch heraus, wenn sich die Tür öffnet
  
2 - Vom Fahrer betätigter Schalter am 
Armaturenbrett, mit dem der Fahrer die Stufe 
betätigt. In diesem Fall wird weiterhin 
empfohlen, den Türschalter zu installieren. 
Ohne den Türschalter könnte der Fahrer 
vergessen, die Stufe zu schließen, wenn die 
Tür geschlossen ist, und mit einer offenen 
Stufe davonfahren. 
 
Schließen Sie das grüne Kabel am 
Handbremsschalter oder ein anderes Signal 
an, das anzeigt, dass das Fahrzeug steht. Der 
Handbremsschalter wird nicht mit der Stufe 
geliefert. Aus Sicherheitsgründen empfehlen 
wir, dieses Signal zu verwenden. 
 
Wenn Sie dieser Signal nicht verwenden 
möchten kann Acdeos Keine  
Verantwortung für irgendeinen  
unsicherer Betrieb der Stufe nehmen.  

Kabelfarben: 
Schwarz:  Masse 
Rot:  Stromversorgung (Verwenden Sie eine 20-     
A-Sicherung) 
Grün:  Schaltsignal zur Bedienung der Stufe 
Gelb:  Armaturenbrett LED-Signal 
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. 
 

1. Schließe die Tür. Messen Sie den Abstand zwischen Tür
und Türpfosten. Stellen Sie den Schalter so ein, dass bei
der Installation zwischen dem Schalter und der Tür ein
Abstand von 8,5 mm oder zwischen Schalter und Magnet
ein Abstand von 3 mm besteht.

2. Schieben Sie den Schalter + Kunststoffhalter in das
Bohrloch und befestigen / versiegeln Sie ihn mit etwas PU-
Kleber.

3. Platzieren Sie den Magneten an der gegenüberliegenden Position an der Tür. Bohren sie ein
loch von 6,5 mm und drucken sie den Magnet mit Halter im loch.

4. Bei der Installation des Schalters mit den Muttern muss 
der Schalter mindestens 12 mm herausragen, da ein
magnetischer Fluss um den Schalter erforderlich ist.

5. Der Abstand zwischen dem Ende des Schalters und
der Tür sollte noch 8,5  mm betragen.

12,5 mm

Führen Sie das Kabel mit dem Türsensor durch den 
Türpfosten und stecken Sie den Schalter durch das 
12,5-mm-Loch. Setzen Sie den Schalter in den 
Kunststoffhalter ein. Dies ist eine enge Passform. Sie 
müssen den Halter um den Schalter schrauben. 

Mechanische Installation des Türschalters: 
Suchen Sie die richtige Stelle an der Tür, um 
den Türschalter zu installieren, vorzugsweise in 
der Nähe des Türpfostens, in der sich der 
ursprüngliche Türschalter befindet. Stellen Sie 
sicher, dass zwischen der Tür und dem 
Türpfosten bei geschlossener Tür mindestens 
10-12 mm Freiraum vorhanden ist. 
Bohren Sie an der ausgewählten Stelle ein Loch 
von 12,5 mm. Der Türschalter wird 
standardmäßig mit dem Kabelbaum geliefert. 

Stellen Sie sicher, dass der Magnet den Schalter nicht 
berührt, wenn die Tür mit hoher Geschwindigkeit und Kraft 
geschlossen wird (zugeschlagen).  
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WICHTIG: Das maximale Drehmoment für den Schalter beträgt 5 Nm (dies ist leicht handfest). 
Wenn Sie ein höheres Drehmoment verwenden, bricht / knackt der Schalter, was zu 
unzuverlässigen Türsignalen führt. 

6. Platzieren Sie die rote LED im Armaturenbrett in der direkten Sicht des Fahrers. Verbinden Sie
das rote Kabel von der LED mit der 12-V-Stromversorgung. Die LED sollte rot leuchten, wenn
sich die Stufe nach außen befindet, und blinken, wenn sich die Stufe nach innen oder außen
bewegt.

7. Verbinden Sie das schwarze Kabel mit Masse.
8. Schließen Sie das rote Kabel an 12 V an. Sie müssen eine Sicherung

von 20 Ampere zwischen der Batterie und dem Netzkabel hinzufügen.
Entscheiden Sie, ob die Stufe an eine konstante Stromversorgung oder
an die Stromversorgung hinter dem Hauptschalter angeschlossen
werden soll. Wir empfehlen, die Stufe hinter dem Hauptschalter zu
platzieren. Die ECU verfügt über einen Ruhemodus mit weniger als 1
mAmp im Standby-Modus.

9. Verbinden Sie den Kabelbaum mit dem Stecker mit der Stufe. Platzieren Sie diesen Stecker
vorzugsweise im Fahrzeug an einem trockenen Ort.

Wenn Sie sich für den Treiberbetrieb entscheiden, legen Sie einen Schalter 
auf das Armaturenbrett und verbinden Sie ihn mit dem grünen Kabel. 
Geschlossenes Signal => aussteigen. Offenes Signal => Trittstufe verstaut. 
Installieren Sie auch den Türschalter, um ein Überfahren vom Fahrer aus 
zu verhindern, damit Sie nicht mit der Stufe nach außen fahren. 
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10.  
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 

4.3 Verwenden des Trittstufes: 
Sie sollten den Trittstufe nach der Installation testen. Befolgen Sie diese Anweisungen: 
1. MONTAGE - Überprüfen Sie, ob alle Befestigungsschrauben angebracht und festgezogen sind. 
2. MONTAGE - Bringen Sie den Trittstufe heraus und lassen Sie 2 Personen (max. 250 kg) darauf 

treten. Überprüfen Sie, ob die Montage der Stufe für dieses Gewicht stark genug ist. Der Aufbau 
der Stufe bedeutet, dass bei einem Gewicht von 250 kg die Stufe leicht nachgibt-das ist normal! 

3. ELEKTRO INSTALLATION - Bewegen Sie den Trittstufe elektrisch hinein und heraus.    
Überprüfen Sie, ob ungewöhnliche Geräusche oder ungleichmäßige Bewegungen auftreten, 
während sich die Stufe bewegt.    
Überprüfen Sie, ob der Trittstufe am Ende des Hubs automatisch stoppt.   
Überprüfen Sie, ob die rote LED am Armaturenbrett rot leuchtet, wenn die Stufe ausgeht. 
Überprüfen Sie, ob der Summer funktioniert, während sich der Trittstufe hinein oder heraus 
bewegt. (Wenn nicht getrennt) 

4. SICHERHEITSFUNKTION- Bewegen Sie den Trittstufe heraus und versuchen Sie, ihn mit Ihrer 
Hand zu stoppen. Der Trittstufe sollte aufhören. Es sollte nach dem Schließen der Tür wieder 
hineingehen. 

5. VERRIEGELUNG–Lösen Sie die Fahrzeughandbremse und versuchen Sie dann, die Stufe zu 
betätigen. Es sollte nicht möglich sein, es zu bedienen. (es sei denn, die 
Handbremsverriegelung ist nicht installiert) 

Wenn dieses kleine Testverfahren erfolgreich ist, kann der Trittstufe verwendet werden. Wenn einer 
der Tests fehlschlägt, sollte das Problem behoben werden, bevor der Trittstufe verwendet wird. 
 

5 Regelmäßige Wartung / Inspektion 
  
5.1 Reinigung 
Um Schäden an der Stufe zu vermeiden, muss die Stufe im normalen Reinigungsplan des 
Fahrzeugs gründlich gereinigt werden, abhängig von der Verwendung des Fahrzeugs und der 
Schmutzigkeit des Betriebs. Daher sollte Salz, insbesondere in winterlichen Situationen, wenn es 
auf die Straße gestreut wird, regelmäßiger gereinigt werden. Es sollten normale nicht aggressive 
Reinigungsmittel verwendet werden, wie sie zum Reinigen der anderen Teile des Fahrzeugs 
verwendet werden. 
Es wird nicht empfohlen, Hochdruckwasserreiniger zu verwenden. 
Verwenden Sie keine aggressiven Lösungsmittel. Diese können die auf der Stufe verwendete 
Farbe, den Gummi und den Kleber beeinträchtigen. 
 

Verbinden Sie den Kabelbaum mit 
den Steckern mit der Stufe. 
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5.2 Regelmäßige Wartung / Inspektion 
5.2.1 Kleine Wartung 
Dieses Produkt ist sehr wartungsarm. Dies bedeutet, dass es abgesehen von der jährlichen 
Wartung nicht erforderlich ist, die beweglichen Teile monatlich zu fetten. 
5.2.2 Regelmäßige Inspektion 
Überprüfen Sie nach dem Zeitplan für die Fahrzeuginspektion die folgenden Punkte: 
1. MONTAGE - Überprüfen Sie, ob alle Befestigungsschrauben angebracht und festgezogen sind.
2. MONTAGE - Bringen Sie den Trittstufe heraus und lassen Sie 2 Personen (max. 250 kg) darauf 

treten. Überprüfen Sie, ob die Montage der Stufe für dieses Gewicht stark genug ist. Der Aufbau 
der Stufe bedeutet, dass bei einem Gewicht von 250 kg die Stufe leicht nachgibt - das ist normal 

3. ELEKTROINSTALLATION - Bewegen Sie den Trittstufe elektrisch hinein und heraus.
Überprüfen Sie, ob ungewöhnliche Geräusche oder ungleichmäßige Bewegungen auftreten,
während sich die Stufe bewegt.
Überprüfen Sie, ob der Trittstufe am Ende des Hubs automatisch stoppt.
Überprüfen Sie, ob die rote LED am Armaturenbrett rot leuchtet, wenn die Stufe ausgeht.
Überprüfen Sie, ob der Summer funktioniert, während sich der Trittstufe hinein oder heraus
bewegt.

4. SICHERHEITSFUNKTION- Bewegen Sie den Trittstufe heraus und versuchen Sie, ihn mit Ihrer 
Hand zu stoppen. Der Trittstufe sollte aufhören. Es sollte nach dem Schließen der Tür wieder
hineingehen.

5. VERRIEGELUNG–Lösen Sie die Fahrzeughandbremse und versuchen Sie dann, die Stufe zu
betätigen. Es sollte nicht möglich sein, es zu bedienen. (es sei denn, die
Handbremsverriegelung ist nicht installiert)

5.2.3 Jährliche Wartung / normale Wartung 

Eine gründliche Wartungsprüfung sollte einmal im Jahr oder mindestens alle 10.000 Zyklen 
durchgeführt werden.  
Wir empfehlen, die Wartungszeit auf 6 Monate zu verkürzen, wenn die Stufe unter harten 
Bedingungen mit viel Schnee / Eis / Schlamm / Kies usw. verwendet wird. 

Normale Wartung: 
Bringen Sie die Stufe in die Ausgangsposition.  
Überprüfen Sie alle beweglichen Arme / Lager auf übermäßiges Spiel. 
Überprüfen Sie, ob die Dichtungen an den Wendepunkten intakt sind. 
Überprüfen Sie die Kabel und elektrischen Verbindungen auf mögliche Fehler. 
Reinigen Sie alle Teile 
Grundsätzlich sind die PTFE-Lager wartungsfrei. Bei 
beweglichen Geräuschen Fetten Sie bewegliche Teile mit 
MOTIP White PTFE-Fett.  

Wir empfehlen dringend, MOTIP White PTFE-Fettteil Nr. 090204 
für alle Teile im Trittstufe zu verwenden. Verwenden Sie keine 
WD40- oder Siliziumsprays. Andere ähnliche PTFE-Fettsprays 
können ebenfalls verwendet werden.  

Dieses Spray ist auch bei Acdeos unter der Teilenummer S150 
310 erhältlich 

https://www.motip.com/products/motip/industry/professional-
technical-solutions/white-grease/ 

https://www.motip.com/products/motip/industry/professional-technical-solutions/white-grease/
https://www.motip.com/products/motip/industry/professional-technical-solutions/white-grease/
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6 Zertifizierung 

Produktbeschreibung 
Produkt VERSA SL 

Swing Side Step  
Art VERSA SL 1000  

VERSA SL 1200  

Produktion unter der Verantwortung von 
Unternehmen Acdeos BV 
Adresse Touwbaan 1A 
Stadt 2352 CZ Leiderdorp 
Land Niederlande 
Webseite WWW.ACDEOS.COM 
Legal vertreten durch Herr. A de Moes 

 Konformität 
Produkt ist entworfen, getestet und hergestellt Laut: 
Die Ladeempfehlungen in der Maschinenrichtlinie 98/37 / EG 
Trittstufe wird für ein maximales Gewicht von 250 kg getestet 

Im Auftrag des Herstellers: 
Name / Funktion 

A de Moes / Maschinenbau ingenier 
Datum 

17. April 2019 
Platz 

Leiderdorp, Niederlande 
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7 Anhang 1; elektrischer Zeitplan 
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8 Anlage 2; Installationszeichnungen: 
AXS SWSS 1000/1200 
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Wenn Sie Fragen haben oder Unterstützung benötigen, zögern Sie nicht, uns anzurufen. 
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